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مزدوری تحمل نمی‌شود
رئیس جمهور آمریکا مانند فرعون و رضاخان و محمدرضا در اوج غرور سرنگون می‌شود

رهبر انقلاب: جمهوری اسلامی مقابل تخریبگران کوتاه نخواهد آمد

رهبر معظم انقلاب 

صبح جمعه در سالگرد رهبری
قیام تاریخی و پیروز 
مردم قم در ۱۹دی ۱۳۵۶، در 
دیدارهزاران نفر از مردم مومن و 

پرشور این شهر، خطای محاسباتی 
رژیم فاسد پهلوی و پشتیبان اصلی 
آن، یعنی آمریکا را زمینه‌ شکست 
آنها در مقابل ملت ایران برشمردند و 
تأکید کردند: امروز هم ملت ایران که 

به برکت نظام جمهوری‌اسامی از 
لحاظ نرم‌افزاری و معنوی و تجهیزات 
سخت‌افزاری بسیار قوی‌تر از آن روز 
است، آمریکای متکبر و دچار 
محاسبات غلط را شکست خواهد داد 

و نظام مقتدر اسامی که با خون 
چندصد هزار شهید شریف روی کار 
آمده، در مقابل افراد بی‌فکر و 
اغتشاشگر که دست به تخریب 

می‌زنند، کوتاه نخواهد آمد.
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فرمانده گارد حفاظت از مادورو برکنار شد
فرمانده گارد افتخاری ریاست‌جمهوری ونزوئلا، ژنرال خاویر مارکانو تاباتا، چند روز پس از آنکه نیروهای آمریکایی 
نیکلاس مادورو را در یورش به محل اقامتش در کاراکاس بازداشت و به نیویورک منتقل کردند، برکنار شده است. 

دستور جایگزینی ژنرال تاباتا را رئیس‌جمهور موقت ونزوئلا دلسی رودریگز صادر کرده است. / ال پائیس

اعزام ۱۵ هزار نیروی فرانسوی و انگلیسی به اوکراین
دولت‌های انگلیس و فرانسه قصد دارند ۱۵ هزار نیروی نظامی به اوکراین اعزام کنند. پیش‌تر وزارت دفاع انگلیس 
پیشنهاد اعزام ۱۰هزار نیرو به‌عنوان بخشی از ۶۴هزار نیروی کشورهای عضو ائتلاف حامیان اوکراین را داده بود اما 
اکنون این رقم به ۷ هزار و ۵۰۰نفر کاهش یافته است. / تایمز

مدارس استان تهران تا پنجشنبه مجازی شد
کارگروه اضطرار آلودگی هوای استان تهران از غیرحضوری شدن مدارس از ۲۰ تا ۲۵دی)شنبه تا پنجشنبه( خبر 
داد. طرح زوج و فرد از ساعت ۶:۳۰ تا ۲۰:۳۰ از درب منازل به اجرا درخواهد آمد. تمام فعالیت‌های ورزشی در فضای 
باز ممنوع و مادران دارای فرزند پیش‌دبستانی، مهدکودک و ابتدایی می‌توانند از دورکاری استفاده کنند. / ایسنا

خبر

دیدگاه

شعام: نیروهای امنیتی با خرابکاران 
هیچ مماشاتی نخواهند کرد

شورای‌عالی امنیت ملی با انتشار بیانیه‌ای بر عدم‌مماشات 
با خرابکاران تصریح کرد. این بیانیه به شرح ذیل است. هیچ 
انسان غیرتمندی اجازه نمی‌دهد نمادهای ملی نظیر پرچم 
مورد اهانت قرار گیرد و بدتر به آتش کشیده شود. هیچ ایرانی 
عزتمندی اجازه نمی‌دهد به تندیس نماد مقاومت ملی حاج 
قاسم سلیمانی اهانت شود و بدتر آنجا به آتش کشیده شود. 
نیروهای امنیتی و قوه‌قضاییه با خرابکاران هیچ مماشاتی 
نخواهند کرد. سخنان ترامپ در روزهای گذشته هم نشانگر 
طراحی مشترک بین این 2رژیم است که زندگی ملت ایران 
را دچار ناامنی می‌کند. ملت بزرگوار ایران با همبستگی ملی 
خود در جنگ ۱۲روزه، دشمن را وادار به پذیرش شکست 
راهبردی کرد. امروز هم با وحدت و یکپارچگی شگرد 
خرابکارانه آنان را نقش بر آب می‌کند. رژیم صهیونیستی 
از جنگ ۱۲ روزه تا امروز، همچنان ستم بر ایرانیان را در 
نبردهای ترکیبی دنبال می‌کند؛ گاه تاکتیک‌ها را عوض 
کرده، اما جنگ‌طلبی با ملت نستوه ایران را رها نکرده است. 
حوادث روزهای اخیر اگرچه با اعتراض به بی‌ثباتی بازار آغاز 
شد، اما با هدایت و طراحی دشمن صهیونیستی به صحنه 

ناامنی کشور کشانده شد.

نباید تحقیر ملی تعیین تکلیف 
از آمریکا را بپذیریم

محسن هاشمی در مراسم نهمین سالگرد درگذشت آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی با اشاره به شرایط فعلی کشور تصریح کرد: 
  امروز اعتراضاتی داریم که تبدیل به اغتشاش هم می‌شود.

  در این شرایط نباید کاری کنیم که باعث خطر برای 
جمهوری اسلامی شود.

  همه باید حساس باشیم و مراقبت کنیم. باید ضمن ایجاد 
اصلاحاتی، انسجام ملی حفظ شود.

  نباید این تحقیر ملی را بپذیریم که آمریکا و اسرائیل برای ما 
تعیین‌تکلیف کنند، این بیشترین تهدید برای ماست.

خانواده ها مراقب نوجوانان خود باشند
سردار سعید منتظرالمهدی، سخنگو و معاون فرهنگی اجتماعی پلیس با تاکید بر برخورد قاطع پلیس با آشوبگران 
غوغاطلب گفت: خانواده ها مراقب نوجوانان خود باشند. بر این اساس ضرورت دارد که خانواده‌ها جوانان را از 

خطرات میدانی تاریک و نامعلوم که با حضور عاملان دشمن خارجی است، آگاه کنند. /ایرنا

تخریب برای خوشامد ترامپ
  افرادی هستند که کارشان تخریب 

است.
  پنجشنبه شب در تهران و بعضی 
جاهای دیگر، یک مشت تخریبگر آمدند 
و ساختمان‌هایی متعلق به کشور خود را 
خراب کردند برای اینکه رئیس‌جمهور 

آمریکا خوشش بیاید.
  او هم دلش خوش است، اما اگر 
می‌تواند، برود کشور خود را که درگیر 

حوادث گوناگون است، اداره کند.
  او در جنگ ۱۲روزه دستش به خون 

بیش از هزارتن از ایرانیان آلوده شد.
  خودش اعتراف کرد من دستور حمله 

دادم و در این جنگ فرماندهی کردم.
  بعد همین شخص می‌گوید من 

طرفدار مردم ایرانم.
  آدم‌های بی‌توجه و بی‌فکر حرف‌های 
ترامپ را باور و طبق میل او سطل آشغال 

آتش می‌زنند و از این کارها می‌کنند.

قیام ۱۹دی مردم قم
رویداد: قیام ۱۹دی مردم قم

ویژگی‌ها:
  برگی جدانشدنی از کتاب قطور 

تاریخ پرافتخار ایران
  حادثه مهم

  تعیین‌کننده

  تبدیل‌کننده معارف متراکم نهضت 
اسلامی به یک تحرک اجتماعی

اهمیت: مشتعل کردن خشم و نفرت 
ملت از رژیم دیکتاتور و آمریکایی 

پهلوی همچون یک صاعقه آسمانی
نتیجه: سقوط و نابودی رژیم فاسد با 

شکل‌دهی قیام‌های پی‌درپی

عناصر نرم‌افزاری ملت در برابر پهلوی
گزاره: عناصر نرم‌افزاری ملت ایران در 

مقابله با رژیم دست‌نشانده پهلوی
محورها:

  ایمان به اسلام
  غیرت دینی
  غیرت ایمانی

  احساس مسئولیت

  وظیفه‌شناسی
  عشق به ایران 

واقعیت تاریخی: ملت می‌دید 
آمریکایی‌ها و مزدوران‌شان و وابستگان 
‌به صهیونیست‌ها در کشورش حکمرانی 

می‌کنند.
نتیجه: همین واقعیات آنها را عصبانی، 

خشمگین و منزجر می‌کرد.

ویژگی‌های پهلوی
گزاره: حکومت پهلوی

ویژگی‌ها:
  ظالم

  بدترین حکومت دوران معاصر
  فاسد

  ضعیف

سرانجام: نابودی 
نتیجه: 

  روی کار آمدن حکومتی مردمی، همانگونه 
که امام وعده داده بود.

  مستقر شدن حکومتی مستقل در ایران عزیز 
به‌جای رژیم وابسته به آمریکا و صهیونیسم و 

دیگر اراذل و اوباش عالم سیاست

دست‌اندازی به منابع ملت‌ها
گزاره: دست‌اندازی آمریکا به منابع ملت‌ها

نمونه عینی: قضایای آمریکای لاتین 
محورها:

  یک کشور را محاصره می‌کنند و بی‌شرمانه 
می‌گویند برای نفت این کار را کردیم.

  همچنان‌که قبل از انقاب، نفت و منابع 
ایران در اختیار مستکبران و صهیونیست‌ها و 

عوامل‌شان بود.

ادعای منزوی بودن ایران
ادعا: منزوی بودن ایران

واقعیت ماجرا: ادعای منزوی بودن ایران 
کاملًا مردود است.

طراح ادعا: این ادعاها از طرف بیگانگان آغاز 

می‌شود.
نکته ویژه: تبعیت برخی در داخل از این ادعاها

ماهیت: خودفریبی
دلیل: ایرانِ امروز به‌عنوان کشوری مستقل، 

شجاع و دارای آینده در دنیا مطرح است.

جوان ایرانی
گزاره: نقش جوانان

اهمیت: منشأ بسیاری از ‌پیشرفت‌های کشور 
نکته ویژه: جوانان و عموم مردم همگی در یک 
سطح نیستند، اما درمجموع، قشر جوان برخلاف 
دروغ‌گویی‌های دشمن از مهم‌ترین امتیازات 

ایران است.
راهبرد دشمن: معرفی و تصویرسازی وارونه از 

جوان ایرانی
محورهای تصویرسازی:

  عنصری منحرف
  وابسته به غرب

  پشت‌کرده به دین

  لاابالی
  فاسد

  با روحیه ضعیف
واقعیت: این تصویر صددرصد غلط است.

ویژگی‌های جوان ایرانی:
  در جنگ، سلحشور است و سینه سپر می‌کند.

  در سیاست روشن‌بین است و آمریکا را 
می‌شناسد.

  در امور دینی دارای تقید است.
  در همه میدان‌ها، ازجمله راهپیمایی‌های 
۲۲بهمن، روز قدس، اعتکاف، جشن‌ها و 
عزاداری‌های مذهبی و تشییع و تعظیم شهدا 

حضور برجسته دارد.

جلوه‌ای از آمادگی جوان ایرانی
  ارسال ماهواره به فضا

  صنعت هسته‌ای

  سلول‌های بنیادی
  نانو

  دارو 

چند توصیه و نکته راهبردی
  دین، فکر سیاسی، حضور و آمادگی، جدیت در 
امر پیشرفت کشور و وحدت خود را حفظ کنید.

  ملت متحد و یکپارچه بر هر دشمنی فائق می‌آید.
  ان‌شاءالله به‌زودی احساس پیروزی در دل‌های 

همه ملت ایران اوج خواهد گرفت.

دشمنی مستمر با جمهوری اسلامی
گزاره: دشمنی مستمر آمریکا با 

جمهوری‌اسلامی
نتیجه: 

  قوی‌تر شدن روزبه‌روز نظام اسلامی
  شکست توطئه‌های آنها برای از بین رفتن نظام 
  قدرتمند، سربلند و آبرومند بودن 

جمهوری‌اسلامی در دنیا

علت شکست دشمن
رویکرد دشمن: به‌کارگیری انواع تهاجم و 
توطئه نظامی، امنیتی، اقتصادی، فرهنگی و 

مزدورگیری
نتیجه: شکست دشمن

علت: حاکمیت جمهوری‌اسلامی

محورها:
  اگرحکومتی لیبرال دمکراسی، سلطنتی 
و وابسته به این و آن بر ایران حاکم بود، 
نمی‌توانست مقابل این فشارها مقاومت کند.
 ‌ ایران توانسته ‌در علم و فناوری و سیاست‌های 

بین‌المللی‌ به پیشرفت‌های بزرگ برسد.

نتایج ایستادگی ملت 
گزاره: نتایج ایستادگی‌در مقابل ‌ آمریکا

محورها: 
  امروز ملت سرافراز ایران از لحاظ ساح 

نرم‌افزاری‌، منسجم‌تر و آماده‌تر است.
  ملت ایران از لحاظ قدرت سخت‌افزاری هم 

وضعش قابل مقایسه با آن روز نیست.

دلیل عصبانیت آمریکایی‌ها
  افرادی که از طرح رویارویی و مقابله ملت 
ایران با آمریکا ناراحت می‌شوند، ‌ غافل هستند.
  اینها بی‌توجهند که آمریکا و وابستگانش 

مبارزه با ملت را آغاز کردند و ادامه می‌دهند.
  جمهوری‌اسلامی به پشتوانه ملت، ‌ منابع 
عظیم ایران را از چنگال آنها خارج کرده است.

  همین مسئله آمریکا را اینجور از ملت ایران 
ناراحت و منزجر کرده‌است.

قیام قم
گزاره: قیام تاریخی 19دی‌ماه مردم قم

علت: سیاست‌ها و محاسبات غلط رژیم 
پهلوی و آمریکا

محورهای مهم:

  10روز قبل از قیام، رئیس‌جمهور آمریکا در 
تهران، ایران دوره پهلوی را جزیره ثبات خواند.
  کارتر از رژیم وابسته تعریف و تمجید کرد.
  رئیس‌جمهور آمریکا نشان داد ملت ایران 

را نمی‌شناسد.

خطاهای عمیق محاسباتی آمریکا 
واقعیت تاریخی: استمرار خطاهای عمیق 
محاسباتی آمریکا در قبال ملت ایران و 

جمهوری‌اسلامی

پیامد: همین خطاها آمریکا را آن روز به 
شکست کشاند و امروز هم چیزی جز شکست 

نصیب آن نخواهد کرد.

همه بدانند...
  جمهوری‌اسامی با خون 
چندصدهزار انسان شریف روی کار 
آمده و در مقابل تخریبگران کوتاه 

نخواهد آمد.
  جمهوری اسلامی مزدوری بیگانگان 

را تحمل نمی‌کند.
  ملت ایران مزدور بیگانه را، هر که 

باشد، مردود می‌داند.
  آن بابایی که با نخوت و غرور راجع 
به همه دنیا حرف می‌زند و قضاوت 
می‌کند، بداند معمولا مستبدان و 
مستکبران عالم از قبیل نمرود، فرعون، 
رضا خان و محمدرضا پهلوی وقتی که 
در اوج غرور بودند، سرنگون شدند و او 

هم سرنگون خواهد شد.

حجت‌الاسلام والمسلمین محمد حسن ابوترابی فرد، امام جمعه 
موقت تهران در خطبه‌های نمازجمعه اظهار کرد: معترضان هوشمند 
و دغدغه‌مند استقلال و اقتدار کشور، مسیر خود را از اندک بدخواهان 
خشونت‌طلب و برهم‌زنندگان نظم عمومی جدا خواهند کرد و این 
ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.‌آنچه دغدغه امروز ملت ایران، کارآفرینان، 
اصناف و بازاریان است، ثبات اقتصادی است. دغدغه همه مسئولان، 
دوستداران انقلاب و کشور رشد اقتصادی، ثبات اقتصادی، مهار تورم 
و حفظ ارزش پول ملی است.‌باید راهکارها و روش‌هایی که ما را به این 
اهداف نزدیک می‌کند درست بازگو شود. بدون درآمدهای پایدار، بدون 
مهار رشد، هزینه‌های جاری و کنترل آن بدون یک نظام و سیستم 

مالیاتی نمی‌توان از موفقیت و پیروزی سخن گفت.

هشدار ائمه جمعه به اغتشاشگران
خطبای نمازجمعه سراسر کشور در سخنانی ضمن 
محکوم‌کردن اقدام‌های اغتشاشاگران مسلح، به بیان نکات 
مهمی درباره تحولات اخیر پرداختند که برخی از مهم‌ترین 

محورهای آن را در ادامه می‌خوانید.
  قزوین: آیت‌الله حسین مظفری، امام جمعه قزوین: از 
مردم و اصناف حمایت می‌کنیم و همه مردم با همدیگر 
مشکلات اقتصادی را حس می‌کنیم، اما اجازه سوءاستفاده 

از این فضا را به دشمن نمی‌دهیم. 
 اصفهان: حجت‌الاسلام‌ سیداحمد محمودی، امام‌جمعه 
موقت اصفهان: مردم مدارا با آشوبگران را تحمل نمی‌کنند، 

زیرا با حمله مستقیم آمریکا و اسرائیل به ایران، نمی‌توانند 
بگویند فریب خورده‌اند.

 ‌تبریز: حجت‌الاسام احمد مطهری اصل: اگر 
اغتشاشگران درس نگیرند، به اغتشاش ادامه دهند و استان 
را ناایمن کنند، قطعا بدانند فرزندان خمینی و خامنه‌ای آنها 

را سرجای خود می‌نشانند.
 ‌سنندج: ماموستا فایق رستمی، امام‌جمعه سنندج: ملت 
ایران ازجمله مردم کردستان در برابر دشمن متحد هستند. 
شرایط نامناسب اقتصادی نباید باعث ایجاد نزاع و اختلاف 

در کشور شود.
 ‌رشت: آیت‌الله رسول فلاحتی، امام‌جمعه رشت: گرانی‌ها 

سبب ایجاد انتقاداتی شده‌است، اما مردم ما با اغتشاش 
مخالفند. دولت در این زمینه باید چاره‌اندیشی کند و 

نظارت‌ها در بازار را افزایش دهد.
 ‌زاهدان: آیت‌الله مصطفی محامی: باید هوشیار باشیم 
و اجازه ندهیم دشمن از فرصت اعتراضات بحق مردم برای 

آشوب و اغتشاش استفاده کند.
 ‌بجنورد: حجت‌الاسام رضا نوری، امام‌جمعه بجنورد: 
حساب معترض و اغتشاشگر از یکدیگر جداست و اغتشاشگر 

به‌دنبال تخریب است و امنیت جامعه را برهم می‌زند. 
 ‌ یزد: آیت‌الله محمدرضا ناصری، امام‌جمعه یزد: ملت ایران 

زیر چتر ولایت در برابر دشمن ایستادگی می‌کند.

معترضان مسیر خود را از خشونت‌طلبان جدا می‌کنند

اخبار کوتاه

نتانیاهو درباره سلاح حزب‌الله از 
ارتش لبنان طلبکار شد

دفتر بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل با اشاره به اینکه 
نیروها و زیرساخت‌های نظامی حزب‌الله همچنان در جنوب رود 
لیتانی به قوت خود باقی است، مدعی شد که توافق آتش‌بس با 
لبنان بر لزوم خلع سلاح کامل حزب‌الله تأکید دارد. نتانیاهو با 
این ادعا که خلع سلاح مقاومت لبنان به سود امنیت اسرائیل و 
آینده لبنان حیاتی است، اذعان کرد که حزب‌الله تلاش‌ها برای 
تجهیز تسلیحاتی مجدد و بازسازی زیرساخت‌های خود را از سر 
گرفته است. نخست‌وزیر اسرائیل در لحنی طلبکارانه، به‌شدت 
از عملکرد ارتش لبنان در قبال حزب‌الله انتقاد کرد و گفت: این 
اقدامات به هیچ‌وجه کافی نیست. اقدامات اخیر حزب‌الله با 
حمایت ایران انجام می‌شود. روزنامه هاآرتص به نقل از منابعی در 
ارتش اسرائیل گزارش داد که حضور حزب‌الله در منطقه جنوب 
لیتانی پایان نیافته و ارتش اسرائیل در حال رصد فعالیت‌های 

حزب‌الله در این منطقه است.

آلمان: آمریکا جهان را به »لانه 
دزدان« تبدیل می‌کند

فرانک والتر اشتاین‌مایر، رئیس‌جمهور آلمان، سیاست خارجی 
ایالات متحده تحت ریاست‌جمهوری دونالد ترامپ را به‌شدت 
مورد انتقاد قرار داد و از جهان خواست که اجازه ندهد نظم 
جهانی به »لانه دزدان« تبدیل شود. وزیر خارجه پیشین 
آلمان در اظهاراتی صریح که به اقدامات آمریکا ازجمله ربودن 
رئیس‌جمهور ونزوئلا، نیکلاس مادورو اشاره داشت، گفت که 
دمکراسی جهانی به شکلی بی‌سابقه مورد حمله قرار گرفته 
است. اگرچه نقش اشتاین مایر به‌عنوان رئیس‌جمهور آلمان 
عمدتاً تشریفاتی است که به او آزادی بیان بیشتری در مقایسه 
با سیاستمداران دیگر این کشور می‌دهد، اما به تحلیل رویترز، 
اظهاراتش دارای وزن است. اشتاین‌مایر با توصیف الحاق 
کریمه به روسیه و حمله این کشور به اوکراین به‌عنوان نقطه 
عطف تاریخی، گفت که رفتار ایالات متحده بیانگر دومین 
شکاف تاریخی است. این مقام آلمانی افزود: فروپاشی ارزش‌ها 
توسط مهم‌ترین شریک ما، ایالات متحده که به ایجاد این 
نظم جهانی کمک کرد، مشهود است. او تأکید کرد که مسئله، 
جلوگیری از تبدیل شدن جهان به لانه دزدان است؛ جایی که 
بی‌اخلاق‌ترین‌ها هرچه می‌خواهند می‌برند و با مناطق یا کل 

کشورها به‌مثابه دارایی چند قدرت بزرگ برخورد می‌شود.

ترکیه: شبه‌نظامیان کرد سوریه با 
اسرائیل همکاری می‌کنند

هاکان فیدان، وزیر امور خارجه ترکیه روز پنجشنبه با تأکید 
بر لزوم توقف اقدامات جدایی‌طلبانه گروه قسد، اعلام کرد 
که این گروه هم‌اکنون در حال همکاری با اسرائیل است و 
سیاست »تفرقه بینداز و حکومت کن« را دنبال می‌کند. وی 
افزود: قسد باید از حومه‌های الأشرفیه و الشیخ مقصود در 
حلب خارج شود و اسلحه‌های خود را تحویل دهد. به‌گفته 
وزیر خارجه ترکیه، قسد تبدیل به ابزار تجزیه سوریه شده و 
ظاهراً آموزش‌هایی از اسرائیل دریافت می‌کند و در این مسیر 
با آن همکاری دارد. وزیر خارجه ترکیه همچنین تأکید کرد 
که این گروه تاکنون هیچ اقدام مثبتی برای کاهش نگرانی‌های 
آنکارا انجام نداده است و از قسد خواست تا همکاری با اسرائیل 
را متوقف کند. وی افزود: قسد تلاش می‌کند وقت بخرد و 
اگر مرحله ادغام آغاز شده بود، اکنون شاهد این وضعیت در 

سوریه نبودیم.

22کشور اسلامی شناسایی سومالی‌لند 
توسط اسرائیل را محکوم کردند

22کشور و سازمان همکاری اسامی در بیانیه‌ای مشترک 
اقدام رژیم صهیونیستی در به رسمیت شناختن سومالی‌لند را 
به‌شدت محکوم کردند. در این بیانیه، دیدار غیرقانونی یکی از 
مقامات این رژیم از سومالی‌لند که بخشی از جمهوری سومالی 
محسوب می‌شود، نقض آشکار حاکمیت سومالی و تضعیف 

منشور سازمان ملل متحد توصیف شده است.

رایزنی‌های راهبردی عراقچی در بیروت
سید عباس عراقچی، وزیر 

امورخارجه ایران در جریان گزارش
سفر به لبنان، در دیدار با 
مقام‌های ارشد این کشور، درباره طیف 
متنوعی از موضوع‌ها، از مناسبات دوجانبه 
گرفته تا تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی 
گفت‌وگو کرد؛ سفری که در شرایط کنونی 
تحولات منطقه مورد توجه ویژه رسانه‌های 

بین‌المللی قرار گرفته‌است.

برنامه‌ها
  دیدار با شیخ علی الخطیب، نایب‌رئیس مجلس 

اعلای شیعیان لبنان
  رایزنی با عامر البساط، وزیر اقتصاد و تجارت لبنان
  سخنرانی در آرامگاه شهید سیدحسن نصرالله، 

دبیرکل شهید حزب‌الله لبنان
  دیدار با یوسف رجی، وزیر امورخارجه لبنان
  گفت‌وگو با جوزف عون، رئیس‌جمهور لبنان

  حضور در نشست اقتصادی ایران و لبنان

محورها
  رایزنی با دوستان و مقام‌های دولت لبنان درباره 

تحولات جاری در منطقه
  پیشبرد روابط دوجانبه بین 2 کشور 

  رایزنی با مقام‌های لبنانی به‌منظور توسعه روابط 
تجاری و اقتصادی

  پیگیری توسعه تبادلات فرهنگی ایران و لبنان
  تأکید بر راهبرد ایران در حفظ و ارتقای روابط 

خوب با همه طوایف لبنانی
  پیگیری تسهیل فعالیت‌های فعالان 

بخش‌خصوصی 2 کشور

  تأکید بر تقویت رایزنی‌های 2 کشور بر مبنای 
احترام متقابل و منافع مشترک

عراقچی در لبنان چه گفت؟
  تهدیدهایی که به‌طور خاص ازسوی 
رژیم‌صهیونیستی متوجه منطقه است، شاید هیچ‌گاه 

به این شدت نبوده‌است.
  هدف اصلی سفر به لبنان رایزنی نزدیک و جدی 

درباره چالش‌ها و تهدیدهای موجود است.
  به‌دنبال گسترده‌تر کردن روابط و پیشبرد این 

مناسبات در حوزه‌های مختلف هستیم.
  ایران از تمامیت‌ارضی، وحدت ملی و استقلال 

لبنان همواره حمایت خواهد کرد.
  آمریکا و اسرائیل یک‌بار حمله به ایران را امتحان 

کردند و در مقاصد خود شکست خوردند.
  آنها هر بار دیگر که این تجربه را تکرار کنند، نتیجه 

مشابه خواهند گرفت.
  برای هر وضعیتی آمادگی کامل داریم.

  خواهان جنگ نیستیم، اما برای جنگ آمادگی 
داریم؛ برای مذاکره هم آمادگی داریم، اما مذاکره‌ای 

که براساس منافع متقابل و احترام متقابل باشد.
  هر موقع آمریکایی‌ها پذیرفتند مذاکره با دیکته 
کردن تفاوت دارد، یک مذاکره معنادار می‌تواند 

آغاز شود.

اطلاعات سپاه: امنیت مردم و جامعه خط قرمز ماست
سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
با اشاره به حوادث و اغتشاشات اخیر تأکید کرد: 
رصدهای اطلاعاتی نشان می‌دهد که دشمن راهبرد 
خود را از حمله نظامی به ایجاد آشوب داخلی و 
بر‌هم‌زدن نظم و امنیت کشور تغییر داد. به گزارش 
فارس، سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی درباره حوادث و اغتشاشات اخیر بیانیه‌ای 

صادر کرد. متن این اطلاعیه به شرح زیر است:
  رصدهای اطلاعاتی نشان می‌دهد دشمن راهبرد 
خود را از حمله نظامی به ایجاد آشوب داخلی و 

برهم‌زدن نظم و امنیت کشور تغییر داد.
  با توجه به ناکامی متجاوزان به تسلیم جمهوری 
اسلامی ایران، رژیم آمریکا روی حفظ سایه جنگ، 

اجرای مکانیسم ماشه، صدور فراخوان‌های دعوت به 
تخریب و تحدید منابع ارزی کشور برای شوک‌های 

اقتصادی و روانی متمرکز شده است.
  دشمن در این راستا برنامه‌ای هدفمند و 
چندمرحله‌ای، با هدایت سرویس‌های اطلاعاتی 
بیگانه و میدان‌داری نیروهای سازمان‌یافته 

تروریستی طراحی کرده است.
  دشمن با دستاویز قراردادن تجمعات بحق برخی 
صنوف و اقشار و با سودجویی از موعد اجرای بسته 
تحول اقتصادی دولت و تقویت توان مالی خانوارها، 
تلاش کرد اعتراض را به آشوب مسلحانه تبدیل کند.
  همچنین مداخله گستاخانه رئیس‌جمهور آمریکا 
و مقامات صهیونیست در حمایت از آشوبگران، 

فعال‌شدن گروه‌های تروریستی، تحرکات نظامی 
دشمن در فراسوی مرزهای ایران اسلامی، سویه 

جدیدی به تجمعات خشونت‌طلبانه داده است.
  حمله به مقرهای نظامی و انتظامی و به شهادت 
رساندن تعدادی از شهروندان و نیروهای حافظ 
امنیت مردم، نمونه‌هایی از اقدامات ضدامنیتی چند 

روز اخیر است.
  هشدار می‌دهیم خون جان‌باختگان حوادث اخیر 
بر گردن طراحان آن بوده و مردم ایران حق جبران و 

سرایت ناامنی را برای خود مشروع می‌داند.
  تا شکست کامل طرح دشمن و استقرار و 
تامین امنیت شهروندان در کنار ملت عزیز ایران 

ایستاده‌ایم.

پس از تیراندازی مرگبار یک مأمور اداره 
مهاجرت و گمرک آمریکا در شهر مینیاپولیس، 
اختلافی جدی میان روایت رسمی دولت فدرال 
و اظهارات مقامات محلی و شاهدان عینی شکل 
گرفته است، اختلافی که بار دیگر پرسش‌های 
اساسی درباره خشونت نهادینه‌شده، فقدان 
شفافیت و پاسخگویی در ساختار امنیتی 
ایالات متحده را برجسته می‌کند. در این حادثه، 
رِنی نیکول گود، زن ۳۷ساله، مادر و شهروند 
آمریکایی در جریان عملیاتی موسوم به »اجرای 
قوانین مهاجرتی« هدف گلوله مأمور اداره 
مهاجرت و گمرک آمریکا قرار گرفت و کشته 
شد، درحالی‌که بنا به گفته مقامات محلی، او 

اساسا هدف این عملیات نبوده است.

»دفاع مشروع« یا روایت‌سازی سیاسی؟
  وزارت امنیت داخلی آمریکا مدعی است که 
این زن با سلاح‌سازی از خودرو قصد زیر گرفتن 
مأموران را داشته و جان آنها را تهدید کرده است.
  اما این روایت به‌سرعت با واکنش تند شهردار 

مینیاپولیس، جیکوب فری مواجه شد.
  او پس از مشاهده ویدئوهای حادثه اعلام کرد که 
روایت دولت فدرال تحریف واقعیت است و صراحتا 

گفت »این حرف‌ها مزخرف است.«
  مقامات پلیس مینیاپولیس نیز تأکید کرده‌اند 
که شواهد تصویری نشان می‌دهد زن کشته‌شده 

در حال فرار از صحنه بوده، نه حمله به مأموران.
  شاهدان عینی گفته‌اند فضای کافی برای عبور 
خودرو وجود داشته و هیچ نشانه‌ای از تلاش آگاهانه 

برای زیر گرفتن مأموران دیده نمی‌شود.

ویدئوها چه می‌گویند؟
  ویدئوهای منتشرشده در شبکه‌های اجتماعی 
نشان می‌دهد که مأموران فدرال بدون شناسایی 
روشن و با رفتار تهاجمی به‌ خودرو نزدیک 
می‌شوند، دستگیره در را می‌کشند و دستور خروج 

می‌دهند.
  در لحظه‌ای که راننده تلاش می‌کند از محل دور 
شود یکی از مأموران در مقابل خودرو قرار می‌گیرد 

و به‌ سوی آن شلیک می‌کند، اقدامی که در بسیاری 
از استانداردهای حرفه‌ای پلیس ایجاد عمدی 

موقعیت خطرناک تلقی می‌شود.
  با این حال، رئیس‌جمهور آمریکا، دونالد ترامپ 
با بازنشر یکی از این ویدئوها در شبکه اجتماعی 
خود از مأمور اداره مهاجرت و گمرک آمریکا دفاع 
کرده و راننده را »بی‌نظم، مزاحم و مقاوم« توصیف 
کرده اسـ�ت، موضعی که بیش از آنکه بر بررسی 
حقیقت متکی باشد رنگ‌ و بوی سیاسی و حمایتی 

کورکورانه از نیروهای فدرال دارد.

تروریسم داخلی؛ برچسبی بدون سند
  کریستی نوئم، وزیر امنیت داخلی پا را فراتر 
گذاشته و این حادثه را »اقدام تروریستی داخلی« 
نامیده است، ادعایی سنگین که بدون ارائه شواهد، 
بیش از پیش نشان‌دهنده استفاده ابزاری از مفاهیم 

امنیتی برای توجیه خشونت دولتی است.
  در آمریکا، چنین برچسب‌هایی سابقه‌ای طولانی 
در سرکوب اعتراضات و مشروعیت‌بخشی به 

خشونت پلیسی دارد.

انتقاد از تاکتیک‌ه��ای اداره مهاجرت و گمرک 
آمریکا؛ حتی از درون ساختار پلیس

  رئیس پلیس مینیاپولیس، برایان اوهارا نیز نگرانی 
خود را از شلیک به سمت خودروی فردی غیرمسلح 

ابراز کرد.
  به‌ گفت��ه وی، اغلب نهادهای حرفه‌ای پلیس 
آموزش‌های گسترده‌ای برای پرهیز از چنین اقداماتی 
می‌بینند، چراکه تیراندازی به ‌خودرو معمولا خطرات 

مرگبار و غیرقابل کنترلی دارد.

نظامی‌سازی مهاجرت، چهره سیاست آمریکا
  این حادثه در بستر افزایش بی‌سابقه حضور 
نیروهای مهاجرتی فدرال در شهرهای آمریکا رخ 

داده است.
  دولت ترامپ با گسترش عملیات اداره مهاجرت و 
گمرک آمریکا عملا مهاجرت را به مسئله‌ای امنیتی ـ 

نظامی تبدیل کرده است.
  تنها در مینیاپولیس شمار بازداشت‌شدگان طی 
چند هفته از ۳۰۰نفر به حدود ۱۴۰۰نفر رسیده است.
  دولت فدرال از اعزام بیش از ۲۱۰۰مأمور جدید به 

ایالت مینه‌سوتا خبر داده است.
  این سیاست‌ها نه‌تنها تنش با مقامات محلی را 
تشدید کرده، بلکه باعث ایجاد فضای رعب و وحشت 
در محله‌ها، اعتراضات مردمی و در نهایت، مرگ 

شهروندانی شده که حتی هدف عملیات نبوده‌اند.

یک زن، یک خودرو، یک شلیک

آتش‌افروزی سلبریتی‌ها در میانه آشوب‌ها
اعتراضات معیشتی بعد از گرانی دلار شروع شد، روز بعد از نخستین 
تجمعات هسته‌های چندده‌نفره تلاش کردند که تجمعات را به سمت 
اغتشاش و ایجاد ناامنی ببرند. پیام مجازی ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا بعد 
از این اتفاق منتشر شد. بعد از این اتفاقات، کلانشهرها آرام شد و تجمعات 
کاهش یافت و به تحرکات گروه‌های اغتشاشگر در شهرهای مختلف محدود 
شد، اما بعد از یک روز با کاهش تجمعات و به هدف نرسیدن تحرکات 
ضد‌ایرانی، برخی از سلبریتی‌ها با انتشار پیام‌هایی در صفحات مجازی‌شان، 
خواسته یا ناخواسته، خود را تکمیل‌کننده پازل رئیس‌جمهور آمریکا و 
مردم را دعوت به حضور در خیابان‌ها کردند. بیانیه خانه سینما هم همزمان 
با توییت دوم ترامپ و فراخوان پهلوی و ضد‌انقلاب برای حضور گروه‌های 
اغتشاشگر در شهرها منتشر شد و هنرمندان را کنار مردم به‌ خیابان‌ها 
کشاند. برخی از سلبریتی‌ها مانند سیدجواد هاشمی نیز صراحتا مردم و 
بازیگران را به نترسیدن دعوت کردند. پیام‌های متوالی بازیگرانی چون رضا 
کیانیان و پرویز پرستویی و البته موج تعطیلی‌های رویدادهای فرهنگی و 
هنری و تعطیلی کافه‌ها باعث شد تا شرایط آرام کشور ناآرام نشان داده شود.

پروژه آشوب نسخه‌ای وارداتی است
ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس در واکنش به دخالت‌ سرویس‌های 
جاسوسی و اطلاعاتی بیگانگان در به آشوب کشاندن 
اعتراضات در شبکه اجتماعی ایکس به برخی نکات 

اشاره کرد و نوشت:
  اعتراض در جمهوری اسلامی امری طبیعی و سازنده است. پروژه آشوب، 

نسخه‌ای وارداتی است.
  وقتی رد پای سرویس‌های بیگانه و رژیم صهیونیستی پیداست، یعنی پازل 

بی‌ثبات‌سازی فعال شده، پازلی که ملت ایران اجازه تکمیلش را نمی‌دهد.
وی پیش‌تر گفته بود:

  ترامپ مدت‌هاست با کینه و بغض نسبت به ملت ایران رفتار می‌کند.
  این رفتار، نشان‌دهنده عدم‌درک او از ایران اسلامی و ملت بزرگ ایران است.

  شما هیچ حقی برای دخالت در امور داخلی ایران ندارید.
  اگر دغدغه‌ای دارید، بهتر است مشکلات و معضلات فراوان کشور خود 

را حل کنید.

13هزار 
کشته 
به‌دست 
پلیس ظرف 
10سال

تعداد تقریبی کشته شدگان

1101

2015

1152

2017

1162

2019

1270

2021

1379

2023

1213

2025

1066

2016

1118

2018

1193

2020

1362

2022

1365
)رکورد تاریخی(

2024

در یک نگاه
  سالانه حدود 1100تا 1370نفر 
از 2015تا 2025توسط پلیس 

آمریکا کشته شده‌اند.
  بیش از 13هزار نفر در این 
دهه توسط پلیس آمریکا کشته 

شده‌اند.
منابع:

Mapping Police Violence
Campaign Zero


